
Zanimanje za program dela - Letošnji pro-
gram dela krajevne skupnosti Tabor je med
krajani izzval živo zanimanje in dobil polno
podporo. Predlog programa je prek krajevnega
glasila »Obvestila« našel pot prav do vsake
družihe. Na zborih vseh treh sosesk, ki šo bili
izredno dobro obiskani, so krajani dali na pred-
log programa vrsto predlogov, kar-kaže, da so
živo zainteresirani, kako botno živeli in delali v
naši krajevni skupnosti.

Krajani se najbolj zanimajo - tu je bilo tudi
največ dodatnih predlogov - za področja, kot
so urejanje in varstvo okolja, drobno in komu-
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nalno gospodarstvo, zdravstveno in socialno
skrbstvo, stanovanjsko gospodarstvo, delova-
nje potrošniškega sveta pa tudi splošni Ijudski
odpor in družbena samozaščita.

Tako so na primer sami krajani predlagali, da
bi na območju Tabora izvedli spomladansko
akcijo »Čista in zelena Ljubljana«, katere nosi-
lec naj bi bila KK SZDL, jzvajalci pa hišni sveti
in lastniki zasebnih stavb. Lanskoletna akcija v
merilu Ljubljane po ranenju k*rajanov ni bila
dobro organizirana in je šla tako rekoč kar
»mimo«. Menijo, da bi z dobro organizirano

akcijo lahko zainteresirali vse hišne svete in da
bi bila lahko to množična delovna akcija vseh
krajanov.

* * * -
Razporeditev prostora - Izredno zainteresi-

rani so krajani tudi za rušenje stavbe »Auro-
denta« na llirski ulici in ureditevspominskega
parka, za urejanje otroških igrišč, za daljinsko
ogrevanje, vzdrževanje cestišč, novo avtbbu-
sno postajo mestnega prometa, več novih in
dobro zavarovanih prehodov za pešce, prepo-
ved parkiranja na pločnikih, zlasti pa prepoved
parkiranja na cestišču llirske ulice. Predlagajo,
da bi na divjem parkirišču do Doma upokojen-
cev uredili zelenico za oskrbovance doma, na
letnem telovadišču TVD Partizan Tabor paven-
darle uredili zaščitno mrežo na otroško igrišče.
Zlasti živahna je bila razprava na skupščini, ko
so delegati program sprejeli, o prostorih, kjer je
bila lekarna Tabor. Kot je znano, se je ta prese-
lila v novi zdravstveni dom, njene prostore pa
so spremenili v skladišče Leka. Krajani menijo,
da to ne gre, predlagajo, da bi tam ustanovili
kulturni center s knjižnico in čitalnicb in v kate-
rem bi se zbirali občani za zadovoljevanje svo-
jih kulturnih potreb. Tu bi lahko imeli tudi razne
proslave, prireditve pa razstave in še kaj, saj
vemo, v kakšni stiski je krajevna skupnost gle-
de tega.


